c APNOL 2.4. P(le¢ TTpoXy pXTLKWV ApLBudv

Ked. 2.4. - Tpanela Ospdatwy 2022 - AAyeBpa A’ Aukeiou
EKOQNHZEIZ & AYZEIZ

Ofpa 2 - Kwéwkotl:
1270, 1281, 1308, 1335, 1338, 1340, 1375, 1377, 1380,
1381, 1382, 12943, 14452, 14599, 14682, 14774

H Tpamnelo Oepdtwy ya tnv AlyeBpa A' Aukeiou eival pio peyain «BdAacoa». Epelc Opwg €xoupe
dpovtioel yla E0éva, CUYKEVTPWVOVTAC EKElVA Ta BEPATA TTOU AMOTEAOUV TN «BAcN» TNG yVWong Kot yLa
TO UTIOAOLTA. MEAETWVTAC KOL KATAVOWVTAC TO HOTIBO OKEPNC YLOL TA CUYKEKPLUEVA, UTTOPELG va AUCELG
He erutuyia Kal ta umtodouta BEpata. Itnv LotooeAida pag¢ www.arnos.gr yla to Course tng AAyeBpag,
UEAETAC KOl TposTolladlecal e tnv avaAutikn StbaokaAia o€ aOKAOELS Kal B€pata, oto UPog NG

Tpanelag.
1. Oépa 1270
. , Nx? +dx+4  Ax? —6x+9
Alvetal n mapaoctaocn: K= - .

x+2 x—3

a) No BpeBolv oL TIHEG TIOU TIPETEL VO MAPEL TO X, WOTE n Tapactacn K va €XeL vonua
TpayHatikol aplOpou. (Movadeg 12)
B) Av -2<x<3, va anodeiete 0Tl napdotacn K otabepn, dnAadn avefdptntn Tou X.

(Movabdecg 13)

AYZH

a)

g VX 4dxd V@ 6x+9 J+2? J-3 [x+2 [x-3
- x+2 x-3 o x+2 x-3  x+2 x-3

H napdotaon K €xel vonua mpaypatikol aptbpol av KoL Lovo ov:

x+2#0 x#-2
Kel &K
x=3#0 xX#3

EEvmv & eVkoA!
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B) loyve::—2<x<3,omotex+2>0 katx—3<0.
Apa |[x+2|=x+2 kat |x—-3|=—(x-3).

2] x-3_xv2 —(x-3)
x+2 x-3 x+2 x-3

Onote: K =1+1=2

2. Ofua 1281 Apyetumo

Alvovtal oL aplOUNTIKEG MAPACTACELG:

4=z, B-(3f, r=(/sf

a) Na Seiéete otu

A+B+I'=23. (Movadeg 13)
B) Na cuykpivete ToUuG aplOpOUG:

V3 k. Y6 .
No alTLloAOYNOETE TNV ATAVTN O OOC. (Movaéec 12)

AYZH

a) Elvau:

6 6

6
A+B+T=(V2)"+ (¥3)+ (¥6)° = (22) +(33) + (&) =
=2§+3§+62=23+32+6=3+9+6=23
1 1
B) Eivar: V3 = 33 = (32)¢ = V9. Tote:
6<9=V6<VI=Ve< 3

EEvmtva & eVkoAx!
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3. Oéua 1308

V3, 5
V5-3 V5443

Alvetal n mapdotacn: A =

a) Na Seifete ot A= 4. (Movabdeg 12)
B) Na AUoete tnv eflowon: |x+A|=1. (Movabeg 13)
AYZH
a) Eivau:
__V3 V5 _
A-F BT BB
J3(V5+3) V5(Y5—3)

T BN BN

_ V35335553 _
(/5—/3)(v5+3)

= —\fﬁ—i_wfE =
(8)"-(v3)"
R
Bt
B) H e&icwaon ypdoetar:
x+Al=1S

Sx+H4=1
SOEX+H4=1MNx+4=-1)

S (x=-3 1 x=-95)

EEvmtva & eVkoAx!
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4. Ofpa 1335

AivovTal oL MaPOCTATELC: 4=4)(x-2) «ka B=3(2-x), énoux

TPAYUATIKOC aplOUOG

a) Tlot TIOLEC TLLEC TOU X OPLIETAL N MOPAOTAON A; (Movadeg 7)
B) Mot ToLeg TLHEC TOU X OpileTal n mapaotacn B; (Movadec 8)
v) No Seiete OtL, yia kKABe x<2, oxVeL A=B. (Movadec 10)
AYZIH
a) [pénet:

(x-2>0oxeR
B) pénet:

2-xP>022-x>00-x>-2x<2 O xe(—», 2]

v) [N k6B x < 2, givan:

x-2/=—(x-2)=2-Xx

Torte:

A=J(x—-2)2=|x-2|=2-x kot B=3/(2—-x)3=2-x
Apa A=B

5. Ofépa 1338 Apystumo

Av sivai A=«3f§, B=\f§, F=Q/§,téte:

a) Na anodeitste ott A-B-T' = \/E (Movadeg 15)
B) Na ouykpivets Toug aplBUoUc A, B. (Movadeg 10)

EEvmtva & eVkoAx!
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AYZH
a) Eivau
A-B-IT=35-v/3:-VY5=
1 1 1,1
=53 .4/3:56 =+/3:5376 =
3 1
=+3-56 =357 =
— V3.V =VI5
p) Eivau
1 1 1 1
A=35=755=(52)s = ¥/25 km B=+3 =32 =(3%)% =27
Ioyvet ot

25<27o Y25 <Y27 A <B

6. Ofpa 1340 Apyxtumo

Av givat A=2—\/§, B=2+\/§, TOTE:

a) Na amobeifete otL A-B=1. (Movadeg 12)
B) Na umoloyioete TV T TN napdotaonc 1= A%+8°. (Movabdecg 13)
AYZH
a) Eivou

A-B=(2-V3)(2+V3) =22 —V3=4-3-1

B) Ioyver 6t
[I=A’+B’=

= (2-V3) +(2++3)" =
=22 0B+ F 422+ 2B +3 =

=4+3+4+3=14

EEvmtva & eVkoAx!
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7. Ofua 1375 Apyétumo

JTOV TivaKa tT¢ TAENC oag lval YPOUHEVES OL TTOPOKATW MAnpodopiec (MpooeyylosLc):
V2 =141
J3=173
J5 2224

J7 =264

a) Na emAéfete €vav TPOTO, WOTE va aflOTOLOsTeE Ta Topanavw dsdopéva (6mola

Bswpseite KOTAAANAQ) KOL VO UTIOAOYIOSTE HE TIPOCEYYLON E£KATOOTOU TOUC aplBpoug

V20, V45 ko1 /80 (Movadeg 12)

B) Av Sgv umnpyav oToV TIVAKA Ol TIPOOEYYLOTIKEC TIHEG TwV plwv Mwe Ba popovoats va
3.420++/80 .

J_ : (Movadeg 13)

UTTOAOYLCETE TNV TWA TNE TAPACTACNG \/_— ;
45-/5

AYZH

a) Eivau

e V20=v4-5=+4:1/5=2V5=2.224=448
e V45=19-5=+9-1/5=31/5=3.224=672
e V80=416'5=+v16V5=45=4-224=896

B) Ioyve otu:
3420+/80  3:24/5+44/5 105

e 3

EEvmtva & eVkoAx!
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8. Ofua 1377
a) Na Seifete 6t 3<3/30 <4 (Movadec 12)
B) Na cuykpivete Toug aptBpoug 3/30 kat 6 - /30 (Movadeg 13)
AYZH

a) Icodvvapa Kot dradoyikd Ppiokoupe:
3<YB0<4VF<V0< VB =27 <30 < Vol

< 27 < 30 < 64, 10 omoi0 16} LEL
B) 'Eote 6Tt /30 < 6 — 1/30. Tote:
330 <6- Y30 © 2330 <6 < V30 < 3 = (¥30)” < 33 = 30 <27, éromo
Apuﬁ}é— V30.

9. Ofua 1380
AlVeTal n mapdotaon: A=+1—x —{/x*
a) Mo moleg TLUES Tou X opiletal n napactacn A; Na altloAoynoeTe TV AMAVINGCH OOg Kol va
VpaeTe To cUVOAO TWV SUVATWV TLLWYV TOU X 0€ popdr SLoTALATOC. (Movabec 13)
B) Av x= -3, va anobeifete ot AT+A%+A+1=0 (Movadeg 12)
AYZH
a) Ipenet:

(1 —x>0 kat x*>20) S (-x>-1 Kkt Xxe€R) D x<1 S xE(—>0, 1]
p) Mo x=-3, elvac:

A=J1-(3)-Y(3)*=Vi+3-V3*=+V4-3=2-3=_1

Tote:
A+A+A+I=1DP P+ 1P+ (D +1==1+1-1+41=0

EEvmtva & eVkoAx!
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10. Oépa 1381

AlveTal n mopdotaon: B=3/(x—-2)°

o) lMNa moleg TLHEG Tou x opiletal n mapactaocn B; Na altloAoynoEeTE TNV AMAVTNON OAg KoL Vo

ypaete to cUVoAO TwV SUVATWY TILWV TOU X UTIO popdn SLOCTAUATOC. (Movadeg 13)
B) MNa x=4, va anodeifete 6t: B*+6B=B* (Movadeg 12)
AYZH
a) Ipéner:

(x-2P>20ox-2>0Xx>2 & Xe[2, +0)

B=3/(4-2)5=V25=2

B+6B=22+62=4+12=16=2*=B*

p) o x =4, etvau:

Tote:

11. Oépa 1382

6 6
Alvovtal ol aptBuotl: Az(ﬁ) Kol B= (3\/5)
o) Na Seiete ot1: A-B=4 (Movabdeg 13)

B) Na Statagete and 1o HIKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO TOUG aplBuolg:

\5, 1, 2 (Movadeg 12)

AYZIH

a) Etvou:

3 2
A-B-(2)" - (2" - ()] - [ -
=23-22=8_4=4
B) Ioyvel 6TL:
1<2V1<V2e1<¥2 (1)
Kot

A—B=4>0«:>A>B<:>(ﬁ)s> (%’?)6@\5>§/§ (2)

Ao Tic avicmoels (1) kot (2) Bpiokov)le:

1<32<+2

EEvmtva & eVkoAx!
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12. Oépa 12943 Apyxitumo
Alvovtal ot aplBpol a:%(3+£) KoL B:%(B—Jg)

a) Na urtoAoyioete To ABpolopa o +p KAl TO YWVOUEVO o-B

(Movadec 12)
B) Na anodeifete otTL o +B* =7

(Movadeg 13)

AYZH
o) Elval:

a+B:%(3+J§)+%(3—J§):%(3+J§+3—J§)=g:3
KQlL

a-[3=%(3+\/§)%(3—\/§)=1(32—\/52)22(9—5)2%21
Apa, a+B=3Kal a-f=1
B) Exouue:

o + P2 :%(3+\/§)2 +%(3—\/§)2 :%(9+5+5\/§+9+5—6\/§)
_log s
4

Tou elval To {NTOUMEVO.

Ynodelgn yra evaAdaktikn Avon.
To gpwtnpa (B) urmopet va amodetyBel apeoa amno to (a) pe T BonbeLa TNE TAUTOTNTAC

o’ +B° =(a+B) —2aB

EEvmtva & eVkoAx!
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13. Oépa 14452 Apyétumo

Aivovtat ol aptBpol o= \/5—1 kot = J§+ 1.
a) Na Seifete ot a” +aff+ B~ =10.

(Movadbeg 15)

B) Na éeifete otTL E+E+l:5.
a

(Movabeg 10)
AYZH

a) EXoupe :

a2+aﬂ+ﬂ2=(a+,3)2—aﬁ:(J§—1+J§+1)2—(J§—1)-(J§+1)=(2\/§)2—2=10

B) Eivau
aﬁz(ﬁ—l)(ﬁﬂ):.%—l:z onéte
E+E+1:M :E:j

a p ap 2

14. O¢pa 14599

AV yLat TOV TIPAYHLOTLKO aplOpd x LoyvEL |2x| <2, tote:

o) Na anobeiete oL -1 <x <1.

(Movadbecg 12)
B) Na amobeifete 6t yla kdBe x € (—1,1), oxbet x* <1.

(Movabeg 13)

EEvmtva & eVkoAx!
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AYZH
a) Exoupe woodlvapa:
2x| <2, ondre
Z‘x‘ <2, Sapolpe ta HEAN TNG aviowaong He To 2 Kal £XOUHE
x| <1 kau tehwa

—-1l<x<l1

B) H aviowon
x* <1 LoxVeL av Kat povo av LoxVEL N
\/x_l <1,mou oxVEL av Kall LLOVO av LoXUEL N
‘x‘ <1, mou woyVEL av Kol povo av LoyUEL
—l<x<l,6nkadn xe(-L1),mou LoxveL

Apa yia kdBe x € (—1,1), wyvet x* <1.

15. Oépa 14682
Aivovtat ot aplBuoi: A = (V3)® kat B = (V3)C.
a) Na beifete 6ti: A — B = 18.
(Movadeg 12)
B) Not SLaTaEETE Qo TO PKPATEPO OTO HeEYOAUTEPO TOUC aplBpouc V3, V3.
(Movabdeg 13)
AYZH
a) Exoupe: 4 = (V3)® = ((¥3)%)* =3 =27« B = (3)¢ = (V3)*)2 =32 = 0.
Apa:A—B=27-9=18.
B) Adou oL apBpoi V3, V3 eivar Ostikol Ba éxouv v iSta Stétaln kat 6tav uhwholv £1¢ TV
éktn. Ao to epitnua a) (V3)® = A = 27 kau (V3)¢ = B = 9.
Apa: V3 < /3.

EEvmtva & eVkoAx!

YoAwpov 29 ABrAva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




’ APNOL 2.4. P(lec¢ TTpXY kX TIKWV ApLBpdv

16. Oépa 14774 Apyxétumo

a) Na Seifete o (2 + \fg)z =9+ 4V5 kar (1 — \/3)2 =6-2V5
(Movadec 13)

B) Me t™ BonBsia Tou epwTAMATOC ) A UE OMolov AAAo Tpomo BEAsts, va Seifete oOtL

V9 +4v5 +6 - 245 =1 + 2+5.

(Movadec 12)

Avon
a) Exoupe ot

(2+V5) =22+2-2V5+(V5)2 =4+ 4V5+5=9+45

KOLL

(1-v5) =12-2V5+ (V5)2=1-2V5+5=6—-25

B) Ard To epwTNUA ) TTPOKUTITEL OTL:

J9+4\/§+J6—2\/§=J(2+\/§)2+J(1—\/§)2:
|2 + V5] + |1 - V5.
AMG1<5=1<+v5>1-+/5<0.0néte, [1 -5 =v5-1.
Apa,
|2+ V5| +|1-V5|=2+V5+V5-1=1+2V5.

EEvmtva & eVkoAx!
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Oéua 4 - Kwdikog: 14931

17. Oépa 14931 ApxEtumo
Aivovtol oL mpaypatikol aplBuol a, B, pe a =1+ \/5 Kat f=1- \/5
a) Nat UTtoAOyiOETE TNV TLUA TN napdotaong A=a’ — 3 .
(Movabecg 7)
B) Na umoAoyicete v TIU Tt mapdotacng B = \/a_z - \/F .
(Movabecg 8)

y) Av A:4\/5 kot B =2, va Seifete oL AJar” — B° >\/§—\/E.

(Movabdeg 10)

AYZH
a) Exoupe A:az—,b’2 :(a—ﬁ)(a+ﬂ):(l+\/5—]+\5)-(1+\/5+1_\/§):2\/5.2:4\/5_
B) exoune B=o —\[/ =[a|-| = (1++2) - (v2-1) =1+42 V2 +1=2.

v) Exoupe toobivapa:

Jai - p >\/c?—ﬁcg)
JA>Bo

W22
W24

\/5>1<:>

2 >1, mou LoyUeL.

EEvnvax & eVkoAx!
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